

USER MANUAL



Hereby, MOB, declares that item MO6949 is in Compliance with the essential requirements and other relevant conditions of Directive 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.momanual.com
MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).



PO: 41-XXXXXX
Made in China

MO6949

EN

Hand warmer 4000 mAh power bank



- ① Button (On/ Off)
- ② Type C Input/Output Port
- ③ USB-A Port
- ④ Led Indicator
- ⑤ Charging mode (Blue LED light lit)
- ⑥ Hand warmer mode (Red LED light lit)

Product Specification:

Type-C Input/output: DC 5V/2A

Output USB: DC 5V/2A

Capacity: 4000mAh

Power efficiency: 70%

Charging time: 3-4 hours approx.

Cycle life: 500 times approx.

Charging the power bank and devices:

Please use the original cable supplied with your device for charging. The power bank will commence charging your device once they are connected. Unplug the charging cable after the devices is fully charged. Charging time varies per device and cable speed.

To charge the power bank use the cable provided. The blue indicator light will flash when charging is in progress. The indicator lights are permanently lit when the power bank is fully charged. Charging time varies depending on the power source selected for charging.

Check battery capacity in power bank:

Short press the button to check if the power bank needs to be recharged. The Blue LED lights indicate battery capacity remaining lit in the power bank as follows – 3 lights = 100%; 2 lights = 60%; 1 light = 30%.

Hand Warmer mode:

1. Press and hold the button for 5 seconds to enter the heating mode and the light will turn red.
2. At the beginning of the heating mode is the lowest heat level, press the power button to change the mode.
3. Press the button to adjust the hand warmer mode from Low to High.
4. Turn off: Press the button twice until all red indicator lights turn off.
5. Hand warmer usage time varies depending on the remaining power capacity remain in the power bank and the heat setting selected

Mode	Temperature	Usage Time
Low – 1 light	40° C	7 hours
Medium – 2 lights	45° C	3-4 hours
High – 3 lights	50° C	2.5 hours

The data in above table is obtained from 26°C indoor and power bank is fully charged.

Note:

Power Bank is compatible with Apple® Product USB Cable/ adapter (Not Included).

If the product does not start charging when it connects to the device, please try to disconnect all cables and try again.

- Battery may explode if disposed of in fire.
- Dry location use only
- Shock hazard – Do not disassemble
- A battery should NOT be exposed to water
- Dispose of power bank only through approved outlets
- Please remove the power source after full charging
- Please keep out of reach of children. Do not leave product unattended whilst in use

CAUTION:

- Prolonged direct skin contact might cause skin burning hazards or injuries.
- Not for use as a heat therapy product.
- Use under supervision by adults is recommended and do not leave warmer in use under unattended to avoid potential threats.
- Do not use on skin with any bruising, Swelling, frostbite or desensitised skin or wounds.
- Stop using hand warmer if it is uncomfortably hot.
- For safety reasons and advised usage. Fasten the power bank together with the provided hand strap before use. If the case becomes too hot to grab, the provided hand strap can help.

DE

4000 mAh Powerbank mit Handwärmer



- (1) Taste (Ein/Aus)
- (2) Typ C Eingangs-/Ausgangsbuchse
- (3) USB-A-Anschluss
- (4) LED-Anzeige
- (5) Lademodus (blaue LED leuchtet)
- (6) Handwärmer-Modus (rote LED leuchtet)

Technische Daten

Typ-C Eingang/Ausgang: DC 5V/2A

Ausgang USB: DC 5V/2A

Kapazität: 4000mAh

Leistungseffizienz: 70%

Ladezeit: ca. 3-4 Stunden

Lebensdauer: ca. 500x Aufladen

Aufladen der Powerbank und der Geräte:

Bitte verwenden Sie zum Aufladen das mit Ihrem Gerät gelieferte

Originalkabel. Die Powerbank beginnt mit dem Aufladen Ihres Geräts, sobald sie angeschlossen ist. Ziehen Sie das Ladekabel ab, wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist. Die Ladezeit variiert je nach Gerät und Kabelgeschwindigkeit.

Verwenden Sie zum Aufladen der Powerbank das mitgelieferte Kabel. Die blaue Anzeigeleuchte blinkt, wenn der Ladevorgang läuft. Die Anzeige leuchtet dauerhaft, wenn die Powerbank vollständig aufgeladen ist. Die Ladezeit variiert je nach der zum Aufladen gewählten Stromquelle.

Prüfen Sie die Akkukapazität der Powerbank:

Drücken Sie kurz die Taste, um zu prüfen, ob die Powerbank aufgeladen werden muss. Die blauen LED-Leuchten zeigen die verbleibende Akkukapazität in der Powerbank wie folgt an: 3 Leuchten = 100%; 2 Leuchten = 60%; 1 Leuchte = 30%.

Handwärmer-Modus:

1. Halten Sie die Taste 5 Sekunden lang gedrückt, um in den Heizmodus zu gelangen; die Lampe leuchtet rot.
2. Zu Beginn ist die niedrigste Heizstufe voreingestellt. Drücken Sie die Power-Taste, um den Modus zu ändern.
3. Drücken Sie die Taste, um den Modus des Handwärmers von niedrig auf hoch zu stellen.
4. Ausschalten: Drücken Sie die Taste zweimal, bis alle roten Anzeigeleuchten erlöschen.
5. Die Nutzungsdauer des Handwärmers hängt von der verbleibenden Energiekapazität in der Powerbank und der gewählten Wärmeeinstellung ab.

Modus	Temperatur	Nutzungsdauer
Niedrig – 1 Leuchte	40° C	7 Stunden
Medium – 2 Leuchten	45° C	3-4 Stunden
Hoch – 3 Leuchten	50° C	2,5 Stunden

Die Daten der obigen Tabelle stammen aus 26°C warmen Innenräumen und mit vollständig aufgeladener Powerbank.

Hinweis:

Die Powerbank ist kompatibel mit Apple® Produkt USB-Kabel / Adapter (nicht im Lieferumfang enthalten).

Wenn das Produkt nicht anfängt zu laden, wenn es an das Gerät angeschlossen wird, trennen Sie bitte alle Kabel und versuchen Sie es erneut.

- Der Akku kann explodieren, wenn er ins Feuer geworfen wird.
- Nur an trockenen Orten verwenden
- Stromschlaggefahr - nicht demontieren
- Der Akku sollte NICHT mit Wasser in Berührung kommen
- Entsorgen Sie die Powerbank nur über zugelassene Stellen
- Bitte entfernen Sie die Stromquelle nach dem vollständigen Aufladen
- Bitte außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Lassen Sie das Produkt nicht unbeaufsichtigt, während es in Gebrauch ist.

ACHTUNG:

- Längerer direkter Hautkontakt kann zu Verbrennungen oder Verletzungen der Haut führen.
- Nicht zur Verwendung als Wärmetherapieprodukt geeignet.
- Es wird empfohlen, den Wärmer unter Aufsicht von Erwachsenen zu verwenden und ihn nicht unbeaufsichtigt zu lassen, um mögliche Gefahren zu vermeiden.
- Nicht auf Haut mit Blutergüssen, Schwellungen, Erfrierungen oder desensibilisierter Haut oder Wunden verwenden.
- Verwenden Sie den Handwärmer nicht mehr, wenn er unangenehm heiß ist.
- Aus Sicherheitsgründen und wegen der empfohlenen Verwendung. Befestigen Sie die Powerbank vor dem Gebrauch mit der mitgelieferten Handschlaufe. Wenn das Gehäuse zu heiß wird, um es zu greifen, kann die mitgelieferte Handschlaufe helfen.

FR

Batterie externe chauffe-main 4000 mAh



- ① Bouton (On/ Off)
- ② Ports d'entrée/sortie de type C
- ③ Port USB-A
- ④ Voyant Led
- ⑤ Mode de charge (lumière LED bleue allumée)
- ⑦ Mode chauffe-mains (LED rouge allumée)

Caractéristiques du produit :

Ports d'entrée/sortie de type C :	DC 5V/2A
Sortie USB :	DC 5V/2A
Capacité :	4000mAh
Efficacité d'alimentation :	70%
Temps de charge :	3-4 heures approx.
Cycle de vie :	500 fois approx.

Charger la banque d'alimentation et les appareils :

Veuillez utiliser le câble d'origine fourni avec votre appareil pour le chargement. La banque d'alimentation commencera à charger votre appareil une fois qu'il sera connecté. Débranchez le câble de charge une fois les appareils complètement chargés. Le temps de charge varie selon l'appareil et la vitesse du câble.

Pour charger la batterie externe, utilisez le câble fourni. Le voyant bleu clignote lorsque la charge est en cours. Les voyants lumineux

sont allumés en permanence lorsque la batterie externe est complètement chargée. Le temps de charge varie en fonction de la source d'alimentation sélectionnée pour la charge.

Vérifiez la capacité de la batterie dans la batterie externe :

Appuyez brièvement sur le bouton pour vérifier si la batterie externe doit être rechargée. Les voyants LED bleus indiquent la capacité restante de la batterie allumée dans la banque d'alimentation comme suit

3 lumières = 100% ; 2 lumières = 60% ; 1 lumière = 30%.

Mode chauffe-mains :

1. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes pour entrer en mode chauffage et le voyant deviendra rouge.
2. Le mode chauffage débute au niveau de chaleur le plus bas, appuyez sur le bouton d'alimentation pour changer de mode.
3. Appuyez sur le bouton pour augmenter la température du chauffe-main. Pour éteindre : appuyez deux fois sur le bouton jusqu'à ce que tous les voyants rouges s'éteignent.
4. Le temps d'utilisation du chauffe-main varie en fonction de la capacité d'alimentation restante dans la batterie externe et du réglage de chaleur choisi.

Mode	Température	Temps d'utilisation
Bas – 1 lumière	40°C	7 heures
Moyen – 2 lumières	45°C	3-4 heures
High – 3 lumières	50°C	2.5 heures

Les données du tableau ci-dessus sont obtenues avec 26 °C à l'intérieur et la batterie externe complètement chargée.

Note :

La batterie externe est compatible avec le câble/adaptateur USB du produit Apple® (non inclus). Si le produit ne commence pas à se charger lorsqu'il se connecte à l'appareil, veuillez essayer de déconnecter tous les câbles et réessayer.

La batterie peut exploser si elle est jetée au feu

- Utilisation dans un endroit sec uniquement
- Risque d'électrocution - Ne pas démonter
- Une batterie ne doit PAS être exposée à l'eau
- Jetez la banque d'alimentation uniquement dans des points de vente approuvés
- Veuillez retirer la source d'alimentation après une charge complète
- Veuillez la garder hors de la portée des enfants. Ne laissez pas le produit sans surveillance pendant son utilisation

ATTENTION :

- Un contact direct prolongé avec la peau peut provoquer des brûlures ou des blessures cutanées.
- Ne pas utiliser comme produit de thermothérapie.
- L'utilisation sous la surveillance d'adultes est recommandée et ne laissez pas le réchauffeur utilisé sans surveillance pour éviter les menaces potentielles.
- Ne pas utiliser sur une peau présentant des ecchymoses, un gonflement, des engelures ou une peau ou des plaies désensibilisées.
- Arrêtez d'utiliser le chauffe-main s'il fait trop chaud.
- Pour des raisons de sécurité et d'utilisation conseillée. Attachez la banque d'alimentation avec la dragonne fournie avant utilisation. Si l'étui devient trop chaud pour être saisi, la dragonne fournie peut vous aider.

ES

Batería externa con calentador de manos de 4000 mAh



- ① Botón (encendido/apagado)
- ② Puerto de entrada/salida tipo C
- ③ Puerto USB-A
- ④ Indicador LED
- ⑤ Modo de carga (luz LED azul encendida)
- ⑥ Modo calentador de manos (luz LED roja encendida)

Características del producto:

Entrada y salida tipo C:	DC 5 V/2 A
Salida USB:	DC 5 V/2 A
Capacidad:	4000 mAh
Eficiencia energética:	70 %
Tiempo de carga:	3-4 horas aprox.
Ciclo de vida:	500 veces aprox.

Carga de la batería externa y dispositivos:

Utilice el cable original suministrado con el dispositivo para cargarlo. Una vez conectado, la batería externa empezará a cargar su dispositivo. Desconecte el cable de carga después de que los dispositivos estén completamente cargados. El tiempo de

carga varía según el dispositivo y la velocidad del cable.

Para cargar la batería externa, utilice el cable suministrado. El indicador luminoso azul parpadeará cuando se esté cargando. Los indicadores luminosos permanecerán encendidos cuando la batería externa esté completamente cargada. El tiempo de carga varía según la fuente de alimentación seleccionada para la carga.

Compruebe la capacidad de batería en la batería externa:

Presione brevemente el botón para verificar si la batería externa necesita recargarse. Las luces LED azules indican la capacidad restante de la batería externa de la siguiente manera: 3 luces = 100 %; 2 luces = 60 %; 1 luz = 30 %.

Modo calentador de manos:

1. Mantenga pulsado el botón durante 5 segundos para entrar en el modo de calefacción y la luz se volverá roja.
2. Al entrar en el modo de calefacción, el artículo estará en el nivel de calor más alto. Pulse el botón de encendido para cambiar el modo.
3. Pulse el botón para ajustar el modo de calentador de manos de alto a bajo
4. Apagar: Pulse el botón dos veces hasta que se apaguen todas las luces indicadoras rojas.
5. El tiempo de uso del calentador de manos varía en función de la energía restante en la batería externa y del ajuste de calor seleccionado

Modo	Temperatura	Tiempo de uso
Baja – 1 luz	40°C	7 horas
Media – 2 luces	45°C	3-4 horas
Alta – 3 luces	50°C	2,5 horas

Los datos de la tabla anterior se obtienen a partir de los 26 °C en interiores y con la batería externa está completamente cargada.

Nota:

La batería externa es compatible con los cables y adaptadores USB de productos Apple® (no incluidos).

Si el producto no empieza a cargarse cuando se conecta al dispositivo, pruebe a desconectar todos los cables e inténtelo de nuevo.

- La batería podría explotar si se expone al fuego.
- Utilice el producto únicamente en un lugar seco.
- No desmonte el producto para evitar el riesgo de descargas eléctricas.
- La batería NO debe exponerse al agua.
- Deseche la batería externa en el lugar apropiado para ello.
- Retire la fuente de alimentación tras completar la carga.
- Manténgala fuera del alcance de los niños. No deje el producto sin supervisar mientras esté en funcionamiento.

PRECAUCIÓN:

- El contacto directo y prolongado con la piel puede provocar quemaduras o lesiones cutáneas.
- No debe utilizarse como producto para terapia de calor.
- Se recomienda su uso bajo la supervisión de adultos y no dejar el calentador en uso sin vigilancia para evitar posibles peligros.
- No lo utilice en pieles con hematomas, hinchazones, congelaciones, desensibilizadas o heridas.
- Deje de utilizar el calentador de manos si está caliente de una manera incómoda.
- Por razones de seguridad y uso aconsejado. Sujete la batería externa con la correa de mano suministrada antes de usarla. Si el estuche se calienta demasiado, la correa de mano suministrada puede servir.

IT

Scaldamani 4000 mAh power bank



- ① Pulsante (On/ Off)
- ② Input/Output Port tipo C
- ③ Porta USB-A
- ④ Indicatore Led
- ⑤ Modalità carica (Blue LED light lit)
- ⑥ Modalità scaldamani (Red LED light lit)

Specifiche prodotto:

Ingresso/uscita di tipo C:	CC 5 V/2 A
Uscita USB:	CC 5 V/2 A
Capacità:	4000 mAh
Efficienza energetica:	70%
Tempo di ricarica:	3-4 ore circa.
Ciclo di vita:	500 volte ca.

Caricare il power bank e i dispositivi:

Si prega di utilizzare il cavo originale fornito con il dispositivo per la ricarica. Il power bank inizierà a caricare il tuo dispositivo una volta connesso. Scollegare il cavo di ricarica dopo che i dispositivi sono completamente carichi. Il tempo di ricarica varia in base al dispositivo e alla velocità del cavo.

Per caricare il power bank utilizzare il cavo in dotazione. La spia blu lampeggerà quando la ricarica è in corso. Le spie sono accese in modo permanente quando il power bank è completamente carico. Il tempo di ricarica varia a seconda della fonte di alimentazione selezionata per la ricarica.

Controlla la capacità della batteria nel power bank:

Premere brevemente il pulsante per verificare se il power bank deve essere ricaricato. Le luci LED blu indicano la capacità della batteria rimanente accesa nel power bank come segue: 3 luci = 100%; 2 luci = 60%; 1 luce = 30%.

Modalità scaldamani:

1. Tenere premuto il pulsante per 5 secondi per accedere alla modalità di riscaldamento e la luce diventerà rossa.
2. All'inizio della modalità di riscaldamento è il livello di calore più basso, premere il pulsante di accensione per cambiare modalità.
3. Premere il pulsante per regolare la modalità scaldamani da Basso ad Alta.
4. Spegnimento: premere due volte il pulsante fino a quando tutte le spie rosse si spengono.
5. Il tempo di utilizzo dello scaldamani varia a seconda della capacità residua di energia rimanente nel power bank e dell'impostazione di calore selezionata

Modalità	Temperatura	Tempo di impiego
Basso – 1 luce	40° C	7 h
Medio – 2 luci	45° C	3-4 h
Alto – 3 luci	50° C	2.5 h

I dati nella tabella sopra sono ottenuti da 26 °C indoor e il power bank è completamente carico.

NOTE:

Power Bank è compatibile con il cavo/adattatore USB del prodotto Apple® (non incluso).

Se il prodotto non si carica quando si collega al dispositivo, provare a scollegare tutti i cavi e riprovare.

- La batteria può esplodere se gettata nel fuoco
- Solo per uso in luoghi asciutti
- Pericolo di scosse elettriche – Non smontare
- Una batteria NON deve essere esposta all'acqua
- Smaltire il power bank solo tramite punti vendita autorizzati
- Rimuovere la fonte di alimentazione dopo la ricarica completa
- Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini. Non lasciare il prodotto incustodito durante l'uso

ATTENZIONE:

- Il contatto diretto prolungato con la pelle potrebbe causare ustioni cutanee o lesioni.
- Non utilizzare come prodotto per la terapia del calore.
- Si consiglia l'uso sotto la supervisione di adulti e non lasciare lo scaldino in uso incustodito per evitare potenziali minacce.
- Non utilizzare su pelle con lividi, gonfiore, congelamento o pelle desensibilizzata o ferite.
- Smetti di usare lo scaldamani se fa un caldo fastidioso.
- Per motivi di sicurezza e utilizzo consigliato. Fissare il power bank insieme alla cinghia da polso in dotazione prima dell'uso. Se la custodia diventa troppo calda per afferrarla, la cinghia da polso in dotazione può essere d'aiuto.

NL

Hand warmer 4000 mAh power bank



- ① Aan/uit knop
- ② Type C Invoer-/uitvoerpoort
- ③ USB-A-poort
- ④ Geleide Indicator
- ⑤ Oplaadmodus (blauw LED-lampje brandt)
- ⑥ Handwarmer-modus (rood LED-lampje brandt)

Productspecificatie:

Type-C Invoer/uitvoer:	DC 5V/2A
Uitgang USB:	DC 5V/2A
Capaciteit:	4000mAh
Machtsefficiency:	70%
Oplaadtijd:	3-4 uur ongeveer.
Levensduur:	ongeveer 500 keer

Opladen van de powerbank en apparaten:

Gebruik voor het opladen de originele kabel die bij uw apparaat is geleverd. De powerbank begint met het opladen van uw apparaat zodra ze zijn aangesloten. Koppel de laadkabel los nadat de apparaten volledig zijn opgeladen. De oplaadtijd verschilt per

apparaat en kabelsnelheid.

Gebruik de meegeleverde kabel om de powerbank op te laden. Het blauwe indicatielampje knippert wanneer het opladen bezig is. De indicatielampjes branden permanent wanneer de powerbank volledig is opgeladen. De oplaadtijd varieert afhankelijk van de gekozen stroombron voor het opladen.

Controleer de batterijcapaciteit in de powerbank:

Druk kort op de knop om te controleren of de powerbank moet worden opgeladen. De blauwe LED-lampjes geven de resterende batterijcapaciteit in de powerbank als volgt aan - 3 lampjes = 100%; 2 lampjes = 60%; 1 lampje = 30%.

Handwarmer modus:

1. Houd de knop 5 seconden ingedrukt om de verwarmingsmodus in te schakelen en het lampje wordt rood.
2. Aan het begin van de verwarmingsfunctie is het laagste warmteniveau, druk op de aan/uit-knop om de functie te wijzigen.
3. Druk op de knop om de stand van de handwarmer aan te passen van Laag naar Hoog.
4. Uitschakelen: Druk tweemaal op de knop totdat alle rode indicatielampjes uitgaan.
5. De gebruiksduur van de handwarmer varieert afhankelijk van de resterende stroomcapaciteit in de powerbank en de geselecteerde warmte-instelling.

Modus	Temperatuur	Gebruikstijd
Laag – 1 lamp	40° C	7 uur
Medium – 2 lampen	45° C	3-4 uur
Hoog – 3 lampen	50° C	2.5 uur

De gegevens in bovenstaande tabel zijn verkregen bij 26°C binnenshuis en een volledig opgeladen powerbank.

Opmerking:

De powerbank is compatibel met Apple® Product USB Kabel/ adapter (niet inbegrepen).

Als het product niet begint op te laden wanneer het wordt aangesloten op het apparaat, probeer dan alle kabels los te koppelen en probeer het opnieuw.

- De batterij kan exploderen als deze in het vuur wordt gegooid.
- Alleen op een droge plaats gebruiken
- Schokgevaar - niet demonteren
- Een batterij mag NIET worden blootgesteld aan water
- Gooi de powerbank alleen weg via goedgekeurde stopcontacten
- Verwijder de stroombron na volledig opladen
- Buiten het bereik van kinderen houden. Laat het product niet onbeheerd achter terwijl het in gebruik is

LET OP:

- Langdurig direct contact met de huid kan brandwonden of verwondingen veroorzaken.
- Niet voor gebruik als warmtetherapieproduct.
- Gebruik onder toezicht van volwassenen wordt aanbevolen en laat de verwarmers niet onbewaakt achter om mogelijke gevaren te voorkomen.
- Niet gebruiken op huid met kneuzingen, zwellingen, bevriezing of ongevoelige huid of wonden.
- Stop het gebruik van de handwarmer als deze onaangenaam warm is.
- Om veiligheidsredenen en geadviseerd gebruik. Maak de powerbank voor gebruik vast met behulp van de meegeleverde handriem. Als de behuizing te heet wordt om vast te pakken, kan de meegeleverde handriem uitkomst bieden.

PL

Podgrzewacz do rąk, powerbank 4000mAh



- ① Przycisk (wł./wyt.)
- ② Port wejścia/wyjścia typu C
- ③ Port USB-A
- ④ Wskaźnik ledowy
- ⑤ tryb ładowania (Niebieskie światło LED świeci)
- ⑥ Tryb ogrzewania dłoni (Zapalona czerwona dioda LED)

Specyfikacja produktu:

Wejście /wyjście typu C :	DC 5V / 2A
Wyjście USB :	prąd stały 5 V / 2 A
Pojemność:	4000mAh _ _
wydajność energetyczna:	70 %
Czas ładowania:	3-4 godziny ok.
cykle życia:	500 razy około.

Ładowanie power banku i urządzeń:

Do ładowania używaj oryginalnego kabla dostarczonego z urządzeniem. Power bank rozpocznie ładowanie urządzenia po ich podłączeniu. Odłącz kabel ładujący po całkowitym naładowaniu urządzeń. Czas ładowania różni się w zależności od urządzenia i

szybkości kabla.

Aby naładować power bank, użyj dostarczonego kabla. Niebieskie światło wskaźnika będzie migać podczas ładowania. Diody wskaźnika świecą światłem ciągłym, gdy powerbank jest w pełni naładowany. Czas ładowania różni się w zależności od źródła zasilania wybranego do ładowania.

Sprawdź pojemność baterii w powerbanku:

Krótko naciśnij przycisk, aby sprawdzić, czy bank mocy wymaga naładowania. Niebieskie diody LED wskazują pojemność baterii pozostałe świecą w powerbanku w następujący sposób – 3 lampki = 100%; 2 światła = 60 %; 1 światło = 30 % .

Ogrzewacz do rąk tryby:

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 5 sekund, aby wejść w tryb ogrzewania, a lampka zmieni kolor na czerwony .
2. Na początku trybu ogrzewania jest ustawiony na najniższy poziom, naciśnij przycisk zasilania, aby zmienić tryb.
3. Naciśnij przycisk, aby ustawić tryb ogrzewania dłoni z niskiego na wysoki .
4. Wyłączenie : Naciśnij przycisk dwa razy, aż zgasną wszystkie czerwone kontrolki .
5. Czas użytkowania ogrzewacza do rąk różni się w zależności od pozostałej mocy w powerbanku i wybranego ustawienia grzania

tryb	temperatura	Czas użytkowania
Niski - 1 światło	40° C	7 godziny
Średni - 2 światła	45° C	3-4 godziny
Wysoka - 3 światła	50° C	2.5 godziny

Dane w powyższej tabeli uzyskano przy temperaturze 26 °C w pomieszczeniu i w pełni naładowanym powerbanku .

Notatka:

Moc _ Bank jest kompatybilny z kablem/adapterem USB produktu Apple® (brak w zestawie).

Jeśli produkt nie rozpoczyna ładowania po podłączeniu do urządzenia, spróbuj odłączyć wszystkie kable i spróbuj ponownie.

- Akumulator może eksplodować, jeśli zostanie wrzucony do ognia
- Tylko do użytku w suchym miejscu
- Ryzyko porażenia prądem — nie demontować
- NIE WOLNO wystawiać baterii na działanie wody
- Pozbawaj się powerbanku wyłącznie za pośrednictwem zatwierdzonych punktów sprzedaży
- Proszę wyjąć źródło zasilania po pełnym naładowaniu
- Proszę przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Nie pozostawiaj produktu bez nadzoru podczas jego używania

OSTROŻNOŚĆ:

- Długotrwały bezpośredni kontakt ze skórą może spowodować ryzyko poparzenia skóry lub zranienia.
- Nie do stosowania jako produkt do terapii cieplnej.
- Zaleca się używanie pod nadzorem osób dorosłych i nie pozostawiać podgrzewacza w użyciu bez nadzoru, aby uniknąć potencjalnych zagrożeń.
- Nie stosować na skórę z siniakami, obrzękami, odmrożeniami lub odczuloną skórą lub ranami.
- Przestań używać ogrzewacza do rąk, jeśli jest nieprzyjemnie gorący.
- Ze względów bezpieczeństwa i zalecanego użytkowania. Przed użyciem przymocuj power bank za pomocą dostarczonego paska na rękę. Jeśli etui stanie się zbyt gorące, aby je chwycić, może pomóc dostarczony pasek na rękę.